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1. Slovo starosty 

Vážení občané Českého Brodu, Liblic, Štolmíře a Zahrad, 

dostáváte do rukou výroční zprávu města za rok 2022. Podobně jako 

v předchozích letech se v tomto souhrnu můžete dočíst, čím jsme se v uplynulém 

roce 2022 zabývali a v jakém personálním složení město a jeho orgány 

fungovaly. Protože při sestavení výroční zprávy myslíme i na to, že jde o důležitý 

zdroj informací též pro blízkou i vzdálenější budoucnost, zpráva obsahuje také 

množství informací, jmen a fotografií. V dokumentu naleznete přehled o městě, struktuře městského 

úřadu, příspěvkových organizacích, strategickém plánování nebo o hospodaření města.  

Rok 2022 byl turbulentní. Přestože konečně pominula epidemie nemoci Covid-19, která i Českému 

Brodu přinesla citelné lidské ztráty a nepříjemná omezení běžného života, naplno na nás dopadly 

důsledky energetické krize, inflace a ruské války proti Ukrajině. Český Brod se s dopady těchto 

událostí musí vyrovnávat zejména v podobě zvýšeného tlaku na své provozní náklady a nejistoty při 

plánování příjmů a výdajů pro nejbližší období. Město si však velmi dobře poradilo s příchodem 

několika stovek ukrajinských uprchlíků, zejména maminek s dětmi, z nichž část se podařilo ubytovat 

v liblické střední škole a bývalé ubytovně veterinární nemocnice. Město, občané i podnikatelé 

poskytovali obětem války nemalou materiální a finanční pomoc.  

V září 2022 se též konaly další komunální volby, již deváté od roku 1989. Koncem října bylo na 

ustavujícím jednání zastupitelstva zvoleno nové vedení a rada města. Byť došlo k personální obměně, 

nová městská reprezentace pokračuje ve všech důležitých projektech zahájených v předchozích 

volebních obdobích a zachovává tak důležitou kontinuitu. To je velmi podstatné, neboť doba přípravy 

investic města obvykle přesahuje délku volebního období. Nejvýznamnějšími investičními akcemi 

v roce 2022 byly tři velké vodohospodářské stavby, a to nové zdroje vody a přivaděč z Dolánek, 

rekonstrukce a výstavba nové komory vodojemu a intenzifikace čistírny odpadních vod. Byla 

zateplena druhá budova městského úřadu č. p. 56 a kompletně zrekonstruována trafostanice v areálu 

nemocnice. Skončila rekonstrukce bývalého ředitelství nemocnice na moderní poradenské centrum a 

nové povrchy dostalo několik českobrodských ulic a chodníků. Pravomocné stavební povolení získaly 

projekty novostavby Mateřské školy Kollárova a přístavby Základní školy Žitomířská, ze které 

vznikne českobrodská část svazkové školy. Svoji činnost naplno rozjela nová školní jídelna spojená 

s existujícím provozem v ulici Bedřicha Smetany. Naše město od 1. 1. 2022 převzalo od 

Středočeského kraje zřizovatelství liblické střední školy, jejíž areál nadále usilovalo odkoupit do svého 

majetku pro potřeby rozvoje všech stupňů školství. Pokračovala příprava dalších projektů, například 

okružní křižovatky u bývalého ZZN a práce na změně územního plánu č. 3.  

Jsem přesvědčen, že navzdory výše zmíněným výzvám má naše město za sebou relativně úspěšný rok. 

Rád bych na tomto místě poděkoval všem zastupitelům, zaměstnancům města, jeho deseti 

příspěvkových organizací, ale i občanům za osobní nasazení, zájem o dění ve městě, za aktivitu i 

pomoc, ale též za kritiku toho, co se nedaří nebo co jde nedostatečně rychle dopředu. Všichni chceme 

žít v příjemném a hezkém městě, které nabízí veškerou potřebnou vybavenost a služby. Nejde vše 

hned, ale náš život je příliš krátký. Nesmíme proto zapomínat ani na nejrůznější malá zlepšení a 

drobné radosti, které udělají prostředí okolo nás milejší. Jednou z možností byl ostatně například 

druhý ročník participativního rozpočtu Broďáci Brodu.   

Věřím, že také rok 2023 bude úspěšný nejen pro naše město, ale že bude především šťastný pro vás, 

jeho obyvatele.  

Tomáš Klinecký, starosta města 
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2. Úvod 

2. 1. Základní údaje o městě 

Město Český Brod leží ve Středočeském kraji na katastrální ploše 1 971 ha. Počet obyvatel k 31. 12. 

2022 je 6 968. 

 

Město Český Brod 

Sídlo: náměstí Husovo 70, 282 01 Český Brod 

IČO: 00235334 

DIČ: CZ00235334 

Bankovní spojení: 9294910237/0100 

Transparentní účet fondu infrastruktury: 123-165420257/0100 

Transparentní účet sbírky na Kostel sv. Havla ve Štolmíři: 123-1955760277/0100 

Transparentní účet humanitární pomoci Ukrajině: 115-5895210297/0100 

Tel: 321 612 111 

E-mail: cesbrod@cesbrod.cz 

E-podatelna: epodatelna@cesbrod.cz 

Datová schránka: jgqbsve 

Internetové stránky města cesbrod.cz  

Facebook profil @cesbrod.cz 

 

Obce v rozšířené působnosti města (ORP) 

Břežany II, Černíky, Český Brod, Doubravčice, Hradešín, Chrášťany, Klučov, Krupá, Kšely, 

Masojedy, Mrzky, Poříčany, Přehvozdí, Přistoupim, Přišimasy, Rostoklaty, Tismice, Tuchoraz, 

Tuklaty, Vitice, Vrátkov. (Celkem 21 obcí s celkovým počtem 21 470 trvale přihlášených obyvatel – 

z toho 1 998 cizinců ) 

 

Partnerská města 

 Köngen, Spolková republika Německo, 

 Southwell, Velká Británie, 

 Pontarlier, Francie, 

 česká města s názvem Brod (Havlíčkův Brod, Uherský Brod, Vyšší Brod, Železný Brod a Brod 

nad Dyjí) 

V uplynulém roce tato města realizovala fotosoutěž Brody v Brodě a soutěž Brody v Brodě 

sportují. 

  

mailto:cesbrod@cesbrod.cz
mailto:epodatelna@cesbrod.cz
https://www.cesbrod.cz/
http://www.facebook.com/cesbrod
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2. 2. Dění ve městě 

Kulturní akce 

V roce 2022 CVIK pořádalo nebo spolupořádalo některé větší akce pro veřejnost. V dubnu „Těšíme se 

na Velikonoce“, v červenci a v srpnu „Letní kino Svět“, v srpnu „Loučení s prázdninami“, v září 

„Gothardské posvícení“, v listopadu „Adventní průvod světýlek“ a v prosinci „Mikuláš ve dveřích“.  

Ve spolupráci s dalšími českobrodskými organizacemi a spolky jsme se podíleli na organizaci 

tradičního průvodu světýlek. Za doprovodu loučí městské gardy a andělských chůdařů se průvod více 

než tisíce lidí vydal na krátkou procházku městem, aby si všichni mohli prohlédnout připravená 

zastavení i světelné projekce. Po společném zpěvu písně Tisíc andělů byl v parku u kostela sv. 

Gotharda rozsvícen vánoční strom. Zbytek večera mohli návštěvníci nasávat vánoční atmosféru za 

hudebního doprovodu kapely W Band a vychutnávat si připravené občerstvení. 

Druhá adventní sobota roku 2022 se opět tradičně nesla ve znamení příchodu Mikuláše s čerty a 

anděly. Již potřetí se tyto nadpřirozené bytosti zastavily ve dveřích kostela sv. Gotharda, ve dveřích 

Zvonice a na venkovním dvorku budovy č. p. 1, aby zde dětem rozdávaly sladké odměny. Sobotní 

odpoledne bylo doplněno drobným doprovodným programem, děti se mohly setkat a vyfotografovat 

s opravdovým čertem nebo si pohrát s mini koníky ze stáje Przechwozd. 

Rada města se i v tomto roce rozhodla udělit ocenění Osobnost města, které má svou tradici už od 

roku 2012, a to Veronice Pivoňkové a Markétě Rücklové, učitelkám dětské skupiny La Palomita za 

záchranu lidského života, Davida Fikejze za aktivní pomoc současnému dění, MUDr. Irenu 

Drahoňovskou za celoživotní přínos dětské pediatrii. Ivanu Nývltovou a Matúše Kociána za záslužnou 

činnost pro město, Ing. Antonína Řezáče za celoživotní činnost v Klubu českých turistů, Zděňka 

Chybného za celoživotní přínos Šachovému klubu Český Brod. 

V tomto roce jsme ukončili spolupráci s provozovatelem farmářských trhů a tak jsme se vrátili 

k předchozímu modelu Českobrodské tržnice, jejíž chod jsme zajišťovali sami a prodejci se mohli 

pravidelně potkávat na náměstí Arnošta z Pardubic a to každý pátek v dopoledních hodinách. Na 

poptávce prodejců regionálních produktů jsme spolupracovali také s MAS Region Pošembeří. 

Virtuální tržnice slouží k bezplatné online inzerci, kde je možné sdílet informace a prezentovat 

nabídku služeb a výrobků z regionu Pošembeří a blízkého okolí. 

 

Pomoc ukrajinským uprchlíkům v Českém Brodě 

Rok 2022 znamenal i pro Český Brod pomoc ukrajinským občanům, kteří v důsledku ozbrojeného 

konfliktu opustili svou zemi. Ubytovali jsme první uprchlíky 4. března 2022 v prostoru bývalého 

internátu SŠMG Český Brod – Liblice. Během jednoho měsíce zde nalezlo ubytování padesát 

ukrajinských občanů s dočasnou ochranou, tehdejším vízem strpění a jednalo se především o matky 

s dětmi. Ze strany České republiky, resp. Středočeského kraje přišel naléhavý požadavek, abychom 

hledali další možné prostory k ubytování ukrajinských občanů. Zároveň stát po celou dobu 

kompenzoval městům i solidárním domácnostem náklady vzniklé s ubytováním občanů Ukrajiny. 

Uzavřeli jsme smlouvu o pronájmu prostor veterinární nemocnice, kde jsme zrekonstruovali dvě patra. 

Ve dvaceti pokojích jsme tak mohli ubytovat dalších cca šedesát lidí. V prostorech bývalého objektu 

ZZN jsme vybudovali dva velké byty, které byly od začátku obsazené třemi rodinami. Občané 

Ukrajiny nalezli ubytování také v solidárních domácnostech v Českém Brodě a okolí. Ve městě bylo 

přihlášeno k pobytu přibližně 340 osob s dočasnou ochranou. Přesný počet ovšem nebylo možné 

zjistit, vzhledem k tomu, že někteří občané v průběhu roku město již opustili. Z dostupných informací 

je nám známo, že pracovní uplatnění u nás našlo asi 60 % ukrajinských občanů, kteří byli ubytováni 

http://www.trzniceposemberi.cz/
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v zařízeních města. Ukrajinským občanům se od počátku věnovaly pracovnice odboru sociálních věcí 

a školství v rámci sociální práce. V prvních dnech potřebovali občané Ukrajiny pomoc zejména 

s obstaráváním osobních záležitostí – registrací pobytu na cizinecké policii, zajištění zdravotní péče a 

pojištění, školní docházky, zaměstnání, sociálních dávek a evidence na úřadu práce. Nejčastěji žádali 

uprchlíci o pomoc při registraci pobytu, vyřízení potřebných dokladů, nalezení samostatného bydlení a 

umístění dětí do škol. 

Na samém začátku jsme obstarávali za pomoci dobrovolníků, místní charity a neziskových organizací 

především věci základní osobní potřeby, vybavení kuchyní a koupelen /sporáky, pračky, sušičky 

apod./ potraviny, lůžkoviny, oblečení – dočasně byl otevřen šatník, kde si mohli ukrajinští občané 

vybrat potřebné ošacení a obutí. Potravinovou pomoc např. prostřednictvím Potravinové banky 

zajišťovala místní charita a dobrovolníci. V březnu 2022 jsme uspořádali veřejnou sbírku na pomoc 

ukrajinským uprchlíkům v ORP Český Brod, která byla určena na humanitární pomoc obětem války 

na Ukrajině. Peníze z této sbírky byly určeny např. na nezbytné vybavení či potřebné opravy a úpravy 

ubytovacích prostor. 

Problémem nejen našeho města bylo umístění ukrajinských dětí do škol. Díky dotačním titulům a 

aktivitám Dobrovolného svazku obcí Český Brod – Doubravčice jsme zřídili adaptační skupiny pro 

ukrajinské děti ve věku od 3 do 18 let, které se nepodařilo umístit do škol. V průběhu září až prosince 

2022 se adaptačních skupin a jazykových kurzů v Českém Brodě pořádaných DSO zúčastnilo 57 dětí 

ve věku 3 až 18 let. Z toho se podařilo umístit tři děti do základní školy. Ostatní děti mohli pokračovat 

v adaptační skupině v Oranžové zahradě (3 - 6 let) a ve třech adaptačních skupinách umístěných 

v prostoru Pedagogicko-psychologické poradny (úroveň 2. stupně ZŠ). Děti se zde vzdělávaly 

v českém a anglickém jazyce, matematice, fyzice, přírodopisu, zeměpisu a chemii. Vzdělávání dětem 

z Ukrajiny poskytovala také ZŠ Tyršova, třída pro 20 žáků 1. stupně byla umístěna v budově ZUŠ 

v Kollárově ulici. 

Spolupracovali jsme s Centrem pro integraci cizinců v Kutné Hoře, kde probíhali pravidelné schůzky 

zainteresovaných subjektů k aktualitám v oblasti migrace a integrace ukrajinských uprchlíků i 

legislativním změnám. Dne 21. března 2022 nabyl účinnosti zákon č. 65/2022 Sb., o některých 

opatřeních v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské 

federace. Tento zákon, známý jako Lex Ukrajina, je systémem tří zákonů, který upravuje podmínky 

pobytu a podpory uprchlíků z Ukrajiny. Nyní je v účinnosti již jeho IV. novela.  

 

Českobrodská doprava pro seniory  

Služba Českobrodská doprava pro seniory je k dispozici pro občany města od září 2018. Tuto službu 

mohou využívat osoby starší 65 let a držitelé průkazů TP,  ZTP nebo ZTP/P s bydlištěm na území 

Českého Brodu.  Jejím prostřednictvím je možné se za částku 15 Kč přepravovat k lékařům, do 

lékáren, na úřady, obchody, za službami, nádraží a další vybraná místa. Od září 2021 došlo k rozšíření 

služby o přepravu do kolínské nemocnice.   

V roce 2022 se uskutečnilo 2 076 jízd, je zde zřetelný nárůst oproti rokům 2020 a 2021, kdy se do 

snížení zájmu o přepravu promítla epidemiologická situace a s ní spojená opatření. Pokud jde o vývoj 

počtu jízd dle jednotlivých měsíců v roce 2022, nárůst byl zaznamenán v jarních a podzimních 

měsících, průměrně na jeden měsíc připadalo 173 jízd. 

Novinkou ve službě byla možnost dopravit se do Oblastní nemocnice Kolín. V roce 2022 tuto službu 

využilo celkem 22 seniorů s celkovým počtem 37 jízd. V průměru připadalo na 1 měsíc cca 130 jízd.  

K 31. 12. 2022 bylo vydáno celkem 342 průkazek pro využívání této služby.  
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Virtuální univerzita třetího věku  

Virtuální univerzita třetího věku (VU3V) v Českém Brodě funguje již od začátku roku 2018, za tuto 

dobu bylo možné zúčastnit se 10 různých kurzů. O studium VU3V v Českém Brodě je stále velký 

zájem z řad seniorů. Je to příležitost získat nové vědomosti, sdílet své zájmy s ostatními, seznámit se 

s dalšími lidmi a „dostat se“ do společnosti.  

Výuka je založena na promítání předem natočených přednášek, která v roce 2022 probíhala z důvodu 

uzavření informačního centra města v počítačové učebně městského úřadu. Ke každému kurzu se 

vážou studijní povinnosti ve formě testů za každou přednáškou a závěrečného testu obsahující otázky 

ze všech přednášek. Každý účastník, který splní tyto povinnosti, má nárok na získání pamětního listů a 

v případě šesti úspěšně zakončených kurzů se účastní promočního aktu v aule ČZU v Praze, kde je mu 

předáno „Osvědčení o absolvování Univerzity třetího věku při PEF ČZU v Praze“. 

V letním semestru začínajícím v únoru 2022 byly otevřeny dva kurzy, Mistři evropského barokního 

malířství 17. století a Evropské kulturní hodnoty. První kurz, ve kterém bylo možné se seznámit 

s velikány barokního malířství, jako byl Caravaggio, Rubens či Carracci, navštěvovalo 43 seniorů. 

Druhý kurz nabídl různé pohledy na vnímání evropské kultury. Tohoto kurzu se účastnilo 28 seniorů. 

V zimním semestru byly možné navštěvovat také dva kurzy, Arménie blízká a vzdálená a České 

dějiny v souvislostech I. Kurz o Arménii možná na první dojem působil náročně, protože obsahoval 

mnoho nových informací z historie, geografie a religionistiky, ale byl velkým zdrojem poznání o této 

pro nás vzdálené zemi. Tohoto kurzu se účastnilo 35 seniorů. Kurz České dějiny v souvislostech I byl 

pro velký zájem otevřen znovu, přihlásilo se do něj 43 seniorů.  

 

Vítání občánků 

Město Český Brod pořádá vítání jeho nových občánků ve dvou termínech, jarním a podzimním. K 

vítání občánků zveme děti, jejichž rodiče mají o tento slavnostní obřad zájem a podají přihlášku 

prostřednictvím matriky.  

V roce 2022 se vítání konalo na jaře 8. dubna 2022. Ve třech skupinách jsme přivítali 22 dětí. Na 

podzim se vítání uskutečnilo 25. listopadu. 2022 a rovněž ve třech skupinách jsme přivítali 23 dětí. 

Srdečně zveme všechny nové zájemce a žádáme je o podání přihlášky. 
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Vybraná projektová činnost města  

 

Vodojem 

 

V roce 2022 probíhala výstavba několika významných vodohospodářských staveb. Jednou z nich byl 

Nový vodojem a rekonstrukce stávajícího vodojemu Český Brod. Nově vybudovaná akumulační 

komora ve stávajícím areálu zemního vodojemu Na Vrabčici má objem cca 990 m
3
. Dále byla 

provedena kompletní rekonstrukce stávající akumulační komory a byl vystavěn nový společný 

nadzemní objekt pro vstup do obou akumulací. Stavba doplnila stávající stav systému zásobování 

vodou pro Český Brod. V areálu vodojemu byla provedena nová příjezdová komunikace, bylo 

vyměněno oplocení a podařilo se vyjednat s distributorem elektrické energie i vybudování nového 

odběrného místa pro potřebu areálu vodojemu. Do majetku města byla akce zařazena v celkovém 

nákladu 36 052 894 Kč. 

 

Trafostanice 

 

V areálu nemocnice proběhla v roce 2022 oprava areálové rozvodny a trafostanice. Jejím 

prostřednictvím jsou napájeny jednotlivé budovy a zařízení v areálu nemocnice. Vyměněna byla 

technologie NN (nízkého napětí) a VN (vysokého napětí), rozvaděče, modernizovány kobky VN, 

vyměněn jeden a doplněn druhý transformátor. V rámci stavby byla opravena střešní krytina, opraveny 

či vyměněny klempířské prvky, doplněny omítky a uvnitř i na fasádě proběhly nové nátěry. V závěru 

proběhlo přepojení, zaškolení, revize, předání dokumentace skutečného provedení a zajištění 

kolaudačního souhlasu. Jde již o šestý objekt v nemocnici, který prochází kompletní nebo částečnou 

rekonstrukcí. Projektovou dokumentaci zpracovala společnost ELEKTRO MARTÍNEK s.r.o. a 

realizaci zajišťovala společnost Elektro centrum GEPACK s.r.o. Stavba probíhala za nepřetržitého 

provozu jednotlivých pavilonů v areálu nemocnice, především nesměl být omezen provoz 

zdravotnické lůžkové péče. Hotová stavba byla zavedena do majetku ve výši 5 928 033 Kč. 

 

Budova čp. 56 

 

Budova městského úřadu v čp. 56 postupně prochází jednotlivými etapami rekonstrukce vnitřních 

prostor.  V roce 2022 se dočkala i nového pláště a statického zajištění, kde tyto dvě akce proběhly 

souběžně. Stavební práce, které řešily snížení energetické náročnosti budovy, obsahovaly zateplení 

fasády budovy polystyrénovými deskami, zateplení stropů formou zateplení podlah na půdách budovy 

a výměnu oken za okna dřevěná typu EURO v uličních částech, a v části do dvora za okna plastová. 

Do veřejné zakázky na stavební práce předložilo nabídku 11 společností. Smlouva o dílo byla 

uzavřena s panem Václavem Horákem. Zateplení budovy městského úřadu čp. 56 v Českém Brodě 

vyšlo na 8.185.615 Kč včetně DPH. Souběžně s těmito pracemi probíhalo i statické zajištění budovy 

čp. 56, kdy došlo k zajištění obvodového zdiva heliakálními výztužemi a k injektáži trhlin v cihelném 

zdivu. Akce byla zavedena do majetku ve výši 10 624 768 Kč 
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Vodojem 

Donátor: MZe  

Dotace: 2 534 000 Kč 

Donátor: SFŽP  

Dotace: 14 884 210 Kč 

Vlastní zdroje: 16 112 085 Kč 

Náklady: 33 530 295 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trafostanice 

 

Náklady: 5 559 279 Kč 

Vlastní zdroje: rozpočet města 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Budova čp. 56 

 

Donátor: SFŽP 

Dotace: 2 155 033 Kč 

Vlastní zdroje: 9 544 950 Kč 

Náklady: 11 699 983 Kč 
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Ekocentrum Vrátkov 

Ekocentrum Vrátkov je moderním centrem environmentální výchovy, které vzniklo v roce 2021 na 

půdorysu aktivit spojených s ochranou okolní přírody a lesů. Je součástí areálu hájovny, která patří 

městským lesům.  

Ekocentrum Vrátkov za rok 2022 v bodech: 

 Připravili jsme 27 ekologicky výukových programů pro děti z mateřských a základních škol, kdy 

měla třída v průměru 25 dětí. Výukové programy probíhaly vždy pondělí až středa v dopoledních 

hodinách. 

 Pořádali jsme pravidelně 7 kroužků pro děti (Lesní průzkumníci, Lesohrátky, Zálesák, Malý 

truhlář, Lesní dílnička tvoření, Jóga pro školkové děti, Malý řezbář). Od ledna do června 2022 

jsme spustili ještě 2 kroužky: Mladý lesník a Recy-dílna, které se od září již neotevřely. 

Pravidelně každý týden v kroužcích navštívilo Ekocentrum cca 50 dětí.  

 V září 2022 jsme otevřeli kurz jógy pro dospělé, kde pravidelně dochází 6 dospělých a začali 

jsme připravovat řezbářské kurzy pro dospělé, které se budou spuštět v lednu 2023. 

 Uspořádali jsme 8 akcí pro veřejnost (Ptáci v zimě, Les není jen na houby, Den otevřených lesů, 

Noc s netopýry, Den na houby, Setkání se stromy, Lesa Pán, Zvyky a tradice českých Vánoc). V 

průměru každou akci navštívilo cca 30 návštěvníků. 

 Zúčastnili jsme se 2 akcí, které byly uspořádány jiným pořadatelem (Loučení s prázdninami, 

Gothardské posvícení). 

 Od září 2022 jsme otevřeli Lesní klub Medvíďata, kde se zábavnou a zážitkovou metodou 

vzdělávají předškolkové a školkové děti. Začali s 8 dětmi a 1 lektorkou. Z důvodu velkého zájmu 

se kapacita v dalším roce rozšíří. Lesní klub probíhá vždy ve čtvrtek a v pátek od 8 do 12 hodin.  

 V letních měsících proběhly 2 příměstské letní tábory po cca 30 dětech. 

 

Jednotný vizuální styl města 

Ačkoli město klade důraz na historii, navenek by mělo působit zároveň moderně a elegantně. Grafický 

design se stal součástí kvalitní komunikace i ve veřejném sektoru a přispívá k jejímu zjednodušení jak 

uvnitř úřadu, tak směrem k veřejnosti, organizacím a spolkům. Přidali jsme se k mnoha dalším 

městům, která se rozhodla pro nový jednotný vizuální styl. Ten tvoří fungující a logický vizuální 

systém, který umožní a pomůže jak konzumentům, tak tvůrcům propagačních materiálů opřít se o 

nové vizuální prvky města a zachovat si i tak svou jedinečnost. Před rokem jsme na základě průzkumu 

trhu oslovili několik grafických studií. Nakonec z pěti návrhů vybrala odborně složená hodnotící 

komise jeden vítězný. Tím se stal návrh pana Lukáše Hejče z grafického studia Lukas design. 

Neoficiálním symbolem je tedy štít se zvonicí, která je neodmyslitelně významnou historickou 

památkou v samém srdci našeho města. Červená korunka symbolizuje království, odkazuje na bohatou 

historii a hravou formou v logu supluje háček nad písmenem. Někteří v ní vidí městské hradby. 

Červená tečka symbolizuje hrdost města. Více informací a možnost stažení máte na našich webových 

stránkách.  
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3. Orgány města 

 

3. 1. Vedení města 

Volební období 2018 – 2022 

Ing. Jakub Nekolný, ODS, starosta města  

Mgr. Tomáš Klinecký, TOP 09 a nezávislí, místostarosta města  

Ing. Aleš Kašpar, tajemník MěÚ Český Brod  

 

Volební období 2022 – 2026 

Mgr. Tomáš Klinecký, Lepší Brod, starosta města  

Ing. arch. Markéta Havlíčková, Českobroďák SNK, 1. místostarostka města (uvolněná funkce)  

Ing. Milan Majer, ODS, 2. místostarosta města (neuvolněná funkce)  

Mgr. Klára Uldrichová, MPA, pověřená výkonem činností tajemníka MěÚ Český Brod  

 

3. 2. Zastupitelstvo města 

Volební období 2018 – 2022 

Baslová Lucie (Českobroďák SNK) 

Blažková Karolína (TOP 09 a nezávislí) 

Hájek Václav (ANO 2011) 

Havlíček Jiří (Českobroďák SNK) 

Hovorková Lucie (ODS) 

Charvát Tomáš (Pro Brod) 

Janík Pavel (SNK - Zájmy Českého Brodu) – od 6/2022 nahrazen Josefem Ležalem 

Klinecký Tomáš (TOP 09 a nezávislí) 

Kokeš Jaroslav (Českobroďák SNK) 

Korec Václav (KSČM) – od 8/2022 nahrazen Borisem Podhorským  

Kvasnička Pavel (STAN) 

Málek Metoděj (Českobroďák SNK) 

Majer Milan (ODS) 

Nekolný Jakub (ODS) 

Přikryl Jan (Pro Brod) 

Slavík Jiří (TOP 09 a nezávislí) 

Sýkora Jan (SNK - Zájmy Českého Brodu) 

Sýkora Jaroslav (ANO 2011) 

Talacko Jaroslav (ODS) 

Ulík Filip (TOP 09 a nezávislí) 

Vlasák Martin (ODS) 

 

Volební období 2022 – 2026 

Blažková Karolína (Lepší Brod) 

Bohatová Hana (Českobroďák SNK) 

Havlíčková Markéta (Českobroďák SNK) 

Hájek Václav (ANO 2011) 

Hovorková Lucie (ODS) 



 

 

 
17 

Charvát Tomáš (Pro Brod) 

Janků Martin (Českobroďák SNK) 

Klinecký Tomáš (Lepší Brod) 

Kokeš Jaroslav (Českobroďák SNK) 

Kvasnička Pavel (Lepší Brod) 

Majer Milan (ODS) 

Mrvík Vladimír Jakub (Lepší Brod) 

Nekolný Jakub (ODS) 

Pospíšil Evžen (Českobroďák SNK) 

Přikryl Jan (Pro Brod) 

Sahula Martin (ODS) 

Slavík Jiří (Lepší Brod) 

Stuchl Jiří (Lepší Brod) 

Sýkora Jan (ODS) 

Šmejkal Petr (ANO 2011) 

Ulík Filip (Lepší Brod) 

 

3. 3. Rada města 

Volební období 2018 – 2022 

Ing. Jakub Nekolný (ODS), starosta města  

Mgr. Tomáš Klinecký (TOP 09 a nezávislí), místostarosta města  

Ing. Milan Majer (ODS)  

Ing. Filip Ulík (TOP 09 a nezávislí)  

Tomáš Charvát (Pro Brod)  

Mgr. Pavel Janík (SNK – Zájmy Českého Brodu) – rezignace v 6/2022 – místo v radě města zůstalo 

neobsazeno  

Pavel Kvasnička (STAN)  

 

Volební období 2022 – 2026 

Mgr. Tomáš Klinecký (Lepší Brod), starosta města  

Ing. arch. Markéta Havlíčková (Českobroďák SNK), 1. místostarostka města  

Ing. Milan Majer (ODS), 2. místostarosta města  

Pavel Kvasnička (Lepší Brod)  

PhDr. Vladimír Jakub Mrvík (Lepší Brod)  

Ing. Evžen Pospíšil (Českobroďák SNK)  

Martin Sahula, DiS. (ODS)  
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3. 4. Výbory a komise 

 

Volební období 2018 - 2022    Volební období 2022 – 2026 

 

Kontrolní výbor     Kontrolní výbor 

Metoděj Málek      Václav Hájek 

Václav Hájek      Boris Podhorský 

Pavel Hertl      Evžen Pospíšil 

Evžen Pospíšil      Petra Raková  

Jindřich Lukes      Petr Smažil 

       Petr Šmejkal 

       David Žofka 

 

Finanční výbor     Finanční výbor  

Filip Ulík      Filip Ulík 

Renata Rahmová     Jaromír Fischer 

Eva Tožičková      Jana Kulhánková 

Lucie Baslová      Lukáš Linhart 

Jaromír Fischer      Petr Novák 

Boris Podhorský     Jakub Rejzek 

Barbora Tyglová     Eva Tožičková 

Petr Novák      Barbora Tyglová 

Michaela Misterková     Michaela Vondrysová 

 

Komise bezpečnosti      Komise bezpečnosti 

Libor Žofka       Jiří Havlíček 

Václav Hájek      Václav Hájek 

Jiří Havlíček      Martin Jedlička 

Martin Pačes      Lukáš Krásenský 

Jan Pardubský      Martin Pačes 

Miloš Polák       Jan Svoboda 

Vladimír Salamánek     Libor Žofka 

Jan Svoboda 

 

Komise pro sport a volný čas    Komise pro sport a volný čas 

Josef Ležal      Martin Sahula 

Michaela Fikejzová     Marcela Chuchlová  

Jaroslav Petrásek     Pavel Kvasnička 

Diana Minaříková     Josef Ležal 

Marcela Chuchlová     Iveta Librová 

Iveta Librová      Diana Minaříková 

Renata Tejnská      Jaroslav Petrásek 

Pavel Kvasnička      Jiří Pospíchal  

Jiří Pospíchal      Renata Tejnská 

Milan Majer      Martin Vlasák 
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Komise pro místní části     Komise pro místní části  

Irena Kuklová      Jiří Stuchl 

Petr Smažil      Irena Kuklová 

David Žofka      Hynek Semecký 

Lenka Jelínková     Petr Smažil 

       David Žofka 

 

Komise pro regeneraci MPZ    Komise pro regeneraci MPZ a veř. prostor 

Vladimír Jakub Mrvík     Vladimír Jakub Mrvík 

Markéta Havlíčková     Zdena Bočková 

Irena Vomáčková     Anna Mach Šimerdová 

Zdenka Bočková     Markéta Havlíčková 

Jitka Kocourková     Pavel Hertl 

Martin Semrád      Irena Kopecká 

Jan Firbas      Lenka Kovářová 

Ludmila Raková     David Novotný 

Jaroslav Petrásek      Jaroslav Petrásek 

Jan Psota      Jan Psota 

Lenka Kovářová     Martin Semrád 

David Novotný      

 

Komise pro územní rozvoj, staveb. a dopravu Komise pro územní rozvoj, staveb. a dopr. 

Jan Přikryl      Jan Přikryl 

Richard Lupoměský     Jarmila Fischerová 

Markéta Havlíčková     Pavel Fuchs 

Pavel Fuchs      Markéta Havlíčková 

Jaroslav Sýkora      Richard Lupoměský 

Petr Kovář      Patrik Macho  

Václav Korec      Miroslav Siegert  

Michal Fott      Martin Sklenář 

Jiří Pospíchal      Petr Smažil 

Milan Majer      Jaroslav Sýkora 

Petr Smažil      Petr Šmejkal 

Miroslav Siegert      Světlana Zipserová  

 

Komise životního prostředí     Komise pro živ. prostředí, parky a hřiště 

Jaroslav Najbert     Jaroslav Najbert 

Hana Sixtová      Pavel Bretšnajdr 

Jan Rákocy      Jarmila Fischerová 

Karolína Blažková     Denisa Holečková 

Ladislav Velehradský     Michala Misterková 

Lucie Pivoňková     Lucie Pivoňková 

Michala Misterková     Jan Rákocy 

Milan Majer      Petra Raková 

Pavel Bretšnajdr     Anna Mach Šimerdová 
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Roman Frodl      Ladislav Velehradský 

Vladimír Martínek     Klára Wretzelová 

Ladislav Grössl      Eva Zhřívalová 

 

Komise pro školství      Komise pro školství a kulturu 

Tomáš Charvát      Tomáš Charvát 

Vladimír Jakub Mrvík     Jana Bízková 

Jakub Nekolný      Karolína Blažková 

Jiří Slavík      Hana Bohatová 

Jana Bízková      Karolína Davidová 

Pavel Janík      Darina Doškářová 

Darina Doškářová     Martina Fejfarová 

Jitka Majerová      Petr Fořt 

Martina Fejfarová     Irena Kuklová 

       Vladimír Jakub Mrvík 

Kulturní komise     Jitka Majerová 

Karolína Blažková     Jakub Nekolný 

Tomáš Charvát      Kateřina Nováková 

Lucie Ulíková      Eva Petrásková 

Petr Fořt      Jiří Slavík 

Irena Kuklová      Lucie Ulíková 

Eva Petrásková      Eva Vedralová 

Eva Vedralová 

Karolína Davidová 

Kateřina Nováková 

 

 

3. 5. Organizační struktura městského úřadu 

 

Městský úřad sídlí ve dvou budovách:  

budova 1 – náměstí Husovo 70, kde najdete následující odbory a oddělení – oddělení kanceláře vedení 

města, odbor výstavby a územního plánování, odbor finanční, odbor rozvoje.  

budova 2 – nám. Arnošta z Pardubic 56, kde najdete následující odbory a oddělení – odbor vnitřních 

věcí, odbor dopravy a obecný živnostenský úřad, odbor sociálních věcí a školství, odbor životního 

prostředí a zemědělství, oddělení informačních technologií.  

 

Úřední hodiny:  

pondělí   8:00 – 11:00 a 12:00 – 17:00 

úterý    8:00 – 11:00  

středa    8:00 – 11:00 a 12:00 – 17:00 

čtvrtek   8:00 – 11:00 (objednaní klienti) 
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Provozní hodiny podatelna, pokladna, ověřování a CzechPoint: 

pondělí   8:00 – 11:00 a 12:00 – 17:00  

úterý    8:00 – 11:00 a 12:00 – 14:30 

středa    8:00 – 11:00 a 12:00 – 17:00 

čtvrtek   8:00 – 11:00 a 12:00 – 14:30 

pátek   8:00 – 11:00 a 12:00 – 13:00  

 

 

 

Organizační struktura od 11/2022 
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4. Strategické plánování 

 

4. 1. Strategický plán rozvoje města Brod 2032 

Brod 2032 je strategický plán rozvoje města do roku 2032. V něm navrhujeme, jak by naše město 

mělo za 8 let vypadat, aby se nám tu žilo dobře. Od dubna jste se mohli zapojit do řady aktivit: 

prezentací, diskuzí, mapování, dotazování, navrhování, připomínkování, a to vše osobně i 

elektronicky.  

Na základě všech výstupů nyní vytváříme strategický plán. Během jeho realizace nás může potkat řada 

různých překvapení a úskalí. Pokud však budeme mít pevnou společnou vizi, můžeme ji i přes tato 

úskalí naplnit. Vizi města jsme stanovili během podzimu ve spolupráci s “Týmem pro tvorbu 

strategie”. Ten je složený ze zástupců úřadu, městských organizací, vedení města, spolků i široké 

veřejnosti. Na začátku léta jsme se s vámi začali osobně setkávat a na úvod se vás zeptali, co vnímáte 

jako důležité a podstatné pro správné směřování rozvoje města. Do konce roku se pak scházely tři 

tematicky zaměřené pracovní skupiny, které nám pomohly analyzovat hlavní rozvojové oblasti a 

navrhnout jak naplnit vizi rozvoje s ohledem na možnosti města a potřeby jeho obyvatel. 

Předpokládáme, že hotový Strategický plán rozvoje města Brod 2032 předložíme zastupitelstvu města 

ke schválení v červnu roku 2023. 

Celý proces vzniku strategického plánu, reporty, prezentace, výstupy z veřejných setkání, 

fotodokumentaci, seznam projektů a další pracovní materiály naleznete souhrnně na webových 

stránkách projektu www.brod2032.cz 

 

4. 2. Benchmarking 

Od roku 2011 je Město Český Brod zapojeno v Benchmarkingové iniciativě 2005 (dále jen BI), což je 

dobrovolné sdružení měst, která pomocí dlouhodobě vyvíjené metodiky porovnávají nákladové, 

výkonové a kvalitativní ukazatele, které se týkají provozu městských úřadů a výkonu agend, a to jak v 

přenesené, tak i v samostatné působnosti.  

BI je zejména příležitostí pro porovnávání sledovaných ukazatelů s ostatními úřady. Pomáhá tak 

zvyšovat kvalitu služeb a dává příležitost ke sdílení postupů dobré praxe a umožňuje analýzu časových 

řad a trendů v oblasti státní správy i samosprávy. Metodika BI je průběžně optimalizovaná a reaguje 

na legislativní změny i nové potřeby zúčastněných měst.  

Český Brod je zařazen do skupiny D – města jsou rozdělena podle velikosti svých ORP. Tradičními 

výstupy jsou Profil úřadu a Profil města, a to spolu s detailními analýzami vybraných sektorů činností 

úřadů. V roce 2022 proběhla tři zasedání pracovní skupiny D, jichž se vždy účastnili i zástupci 

Českého Brodu. 

 

4. 3. Dobrovolný svazek obcí (DSO) 

Činnost svazku se v roce 2022 dělila do třech hlavních skupin. Nejvíc času nám zabírají aktivity 

zaměřené na výstavbu nové svazkové školy umístěné ve dvou lokalitách a to v Českém Brodě a 

Doubravčicích. Svazková škola je stěžejním projektem DSO, jehož cílem má být vybudování 810 

nových míst v Základní škole Pošembeří pro děti z Českobrodska. Tím by se měla zlepšit nedostatečná 

https://ceskybrod.digitalniagora.cz/
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kapacita základních škol v regionu ohrožující zajištění povinné školní docházky pro děti z území. 

Provoz nově zřízené svazkové školy bude probíhat nejprve v prostorách nově vybudovaného pavilonu 

ZŠ v Českém Brodě s minimální kapacitou 390 žáků, ta bude v průběhu dalších let navýšena až na 810 

žáků vybudováním novostavby základní školy v Doubravčicích. Projekt předpokládá otevření první 

části školy v Českém Brodě v průběhu školního roku 2024/25. V první etapě počítáme se 

zprovozněním 13 až 15 kmenových tříd v závislosti na aktuální poptávce. Při otevření části v Českém 

Brodě bude do nové svazkové školy transformována část ZŠ Žitomířská 885, Český Brod. Obsazení 

tříd bude provedeno ve spolupráci se současnými školami v Českém Brodě, které jsou příspěvkovými 

organizacemi města. Druhá část školy v Doubravčicích bude otevřena a do této školy budou 

dislokovány děti z Doubravčic a okolí pravděpodobně v září 2027. Rozdělení celkového počtu 27 

nových tříd svazkové školy může být variabilní v závislosti na aktuálních potřebách regionu. Dvě třídy 

v obou školách mají multifunkční využití jako kmenová i odborná učebna a zajišťují tuto variabilitu. 

Druhou velkou skupinou aktivit je realizace a administrace projektu spolupráce škol v ORP Český 

Brod a třetí oblastí činnosti DSO jsou projekty adaptačních skupin zaměřené na vzdělávání dětí z 

Ukrajiny. 
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5. Hospodaření města 

 

5. 1. Rozpočet města 

Celkový objem příjmů za rok 2022 činil 336,06 mil. Kč (včetně všech přijatých dotací) a celkový 

objem provozních výdajů za rok 2022 činil 259,3 mil. Kč. Hospodaření města Český Brod skončilo 

přebytkem hospodaření ve výši 41.385 tis. Kč.  

Hospodaření v hospodářských střediscích (Městské lesy, Bytové a nebytové hospodářství a Ostatní 

hospodářská činnost) skončilo souhrnně ziskem.  

Stav závazků je k 31. 12. 2022 ve výši 37,84 mil. Kč. V roce 2022 nebyl uzavřen žádný nový úvěr. 

Splátky jistin půjčených prostředků za rok 2022 činily 6,140 mil. Kč. Závazky jsou hrazeny dle 

uzavřených smluv a ve stanovených termínech. Povolený debet ve výši 9,6 mil. Kč nebyl v roce 2022 

čerpán.  

Dotace v rámci Programů podpory pro kulturu, sport a volný čas v Programech č. 1 a č. 2 byly 

poskytnuty ve výši 4,515 mil. Kč. Neinvestiční transfery spolkům v sociální oblasti byly vyplaceny ve 

výši 700 tis. Kč. 

 

5. 2. Celkové investiční výdaje za rok 2022 

Rozpočet investičních výdajů byl během roku upravován o skutečný vývoj v investičních akcích. 

Skutečné čerpání investičních výdajů bylo ve výši 97,4 mil. Kč. 

Největší investiční akce roku 2022 byly: 

 dokončení Českobrodského moderního poradenského centra na čp. 507 ve výši 7,5 mil. Kč,   

 rekonstrukce budovy úřadu na čp. 56 ve výši 6,5 mil. Kč,  

 investiční akce z Fondu komunikací ve výši 2,8 mil. Kč, 

 Nové vodní zdroje s použitím dotace 60 mil. Kč, 

 Nový vodojem na Vrabčici ve výši 33 mil. Kč, 

 v areálu nemocnice dokončena trafostanice v částce 5,9 mil. Kč. 

 

5. 3. Participativní rozpočet v roce 2022 

Na participativní rozpočet města bylo v roce 2022 vyčleněno 600.000 Kč z rozpočtu města, došlo 

k navýšení částky o 300.000 Kč oproti minulému roku. 

V roce 2022 byl vítězným návrhem Psí park s rozpočtem 198.263 Kč. Druhou příčku v žebříčku 

obsadil návrh Oživení dětského hřiště s rozpočtem 55.000 Kč. Jako třetí v pořadí se umístil návrh 

Hřiště i pro větší děti s rozpočtem 319.038 Kč.  
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6. Příspěvkové organizace, organizační složky, neziskové organizace 

 

6. 1. Příspěvkové organizace 

 Centrum vzdělávání, informací a kultury 

 Domov Anna 

 Mateřská škola Kollárova 

 Mateřská škola Liblice 

 Mateřská škola Sokolská 

 Střední škola management a grafiky Liblice 

 Školní jídelna Český Brod 

 Technické služby 

 Základní škola Tyršova 

 Základní škola Žitomířská 

 

6. 2. Organizační složky – Městská policie 

V roce 2022 prováděli výkon služby patnáct zaměstnanců městské policie. Z toho bylo jedenáct 

strážníků s osvědčením o splnění stanovených odborných předpokladů k výkonu povinností a 

oprávnění podle zákona č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů a čtyři 

zaměstnanci, kteří prováděli obsluhu MKDS, PCO, zajištění tísňové péče pro Život Plus.  

V roce 2022 disponovala městská policie jedním osobním motorovým vozidlem zn. Škoda Kodiaq. 

Při řešení přestupků budou strážníci postupovat tak, aby došlo především k nápravě a dodržování 

platných právních předpisů bez nadbytečně uložených blokových pokut nebo následnému řešení u 

správních orgánů. Za uplynulý rok strážníci vyřešili celkem 991 přestupků v blokovém řízení. Ve 

zkráceném řízení a správním řízení jich bylo celkem 7 327, z toho například na úseku dopravy v počtu 

603 přestupků. Dále se strážníkům podařilo odchytit 32 zvířat.  

 

6. 3. Spolupráce s dalšími organizacemi 

Město v rámci dotačních programů pravidelně podporuje spolkový život ve městě. Svými aktivitami v 

projektu Zdravé město a MA21 dává opakovaně prostor pro spolupráci napříč všemi sektory. Ve 

městě působí: 

 

Carpinus - Jazyková škola      

Corridoor, z.s. - outdoor a indoor sportovní aktivity   

Českobroďák, z.s. - prevence a služby občanům    

https://www.cvik.info/
https://www.domov-anna.cz/
https://www.msletadylko.cz/
http://ms-liblice.cz/
http://ms-liblice.cz/
https://www.mssokolska.cz/
https://www.sosceskybrod.cz/
https://www.skolnirestaurantcb.cz/
https://www.tsceskybrod.cz/
https://www.2zscbrod.cz/
http://www.zszitomirska.info/
https://www.carpinus.cz/
http://www.corridoor.cz/
https://www.ceskobrodak.cz/
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Farní sbor Českobratrské církve evangelické 

Guardia Broda Bohemicalis - Garda města Český Brod  

Gymnázium Český Brod 

Junák - skautské středisko 214.07 "Ing. Ládi Nováka"  

Junák - skautské středisko 214.14 Psohlavci   

Klub českých turistů Český Brod     

LECCOS, z.s. - sociální služby a aktivity    

M´AM´ALOCA, o.p.s.       

Podlipanské muzeum, pobočka Reg. muzea v Kolíně   

Region Pošembeří, o.p.s.      

Prostor plus o.p.s.       

Regionální muzeum Kolín     

Římskokatolická farnost Český Brod     

SDH Český Brod       

SK Český Brod        

Spirála pomoci, o.p.s. - sociální služby     

T.J. Sokol Český Brod       

TJ Liblice - fotbalový klub      

TJ Slavoj Český Brod, z.s.      

Veteran Car Club       

Vox Bohemicalis, z.s.       

ZŠ a Praktická škola        

ZUŠ Český Brod       

Zvoneček Bylany - sociální služby     

Záchranná stanice Huslík      

  

http://cesky-brod.evangnet.cz/
http://www.brodahr.cz/
https://gcbrod.cz/
http://www.skaut7.cz/
http://www.psohlavci14.cz/
https://kct.cz/
https://leccos.cz/
https://www.mamaloca.cz/
http://www.podlipanskemuzeum.cz/
https://www.posemberi.cz/
http://www.prostor-plus.cz/
http://www.muzeumkolin.cz/
http://www.farnostcbrod.cz/
http://sdhceskybrod.cz/
http://www.skbrod.cz/
https://www.spirala-pomoci.cz/
https://sokolbrod.cz/
https://tjliblice.cz/
https://www.tjslavojcb.cz/
https://cbokruh.webnode.cz/
https://zusceskybrod6.webnode.cz/vox-bohemica/
http://www.zsaprsceskybrod.wz.cz/
https://zusceskybrod6.webnode.cz/
https://www.zvonecekbylany.cz/
https://www.stanicehuslik.cz/
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7. Výroční zpráva za rok 2022 o činnosti v oblasti poskytování informací 

 

7. 1. Výroční zpráva za rok 2022 o činnosti v oblasti poskytování informací podle zákona 

č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím 

 

Dle § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen zákon č. 106/1999 Sb.), zveřejňujeme výroční zprávu za rok 2022 o činnosti města Český 

Brod v oblasti poskytování informací. 

 počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti  

 - počet podaných žádostí o informace……………………………………………... 29 

 - počet rozhodnutí o odmítnutí žádosti……………………………………………… 2 

 - počet rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti…………………………………. 4 

 

 počet podaných odvolání proti rozhodnutí………………………………………… 3 

 

 opis podstatných částí každého rozsudku soudu ve věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí o 

odmítnutí žádosti o poskytnutí informace a přehled všech výdajů vynaložených v souvislosti se 

soudními řízeními o právech a povinnostech podle tohoto zákona, a to včetně nákladů na vlastní 

zaměstnance a nákladů na právní zastoupení: 

- žádný rozsudek nebyl v roce 2022 vydán 

- přehled výdajů: 0 Kč 

 

 výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní 

licence: 

- výhradní licence v roce 2022 nebyly poskytnuty 

 

 počet stížností podaných podle § 16a zákona č. 106/1999 Sb., důvody jejich podání a stručný 

popis způsobu jejich vyřízení: 

 počet podaných stížností…………………………………………………………… 1 

- stížnost na postup povinného subjektu z důvodu neúplného poskytnutí požadovaných informací 

rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje, kterým byl potvrzen postup povinného subjektu 

při vyřizování žádosti (stížnost není důvodná, neboť žadatelka má požadované informace 

k dispozici) 

 

 další informace vztahující se k uplatňování zákona č. 106/1999 Sb. 

Průběžně jsou neformálně poskytovány informace na základě ústně podávaných žádostí. 
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8. Závěr  

 

8. 1. Vize města 

Český Brod a jeho místní části jsou v roce 2032 dobře vybaveným živým malým městem, hrdým na 

své historické dědictví, příjemným místem k životu, přitažlivým pro své obyvatele, s dobře 

urbanisticky řešenou zástavbou, dobře vybavené základní infrastrukturou pro 21. století, kultivovaným 

veřejným prostorem s dostatkem zeleně, s různorodými možnostmi pro sport, rekreaci a relaxaci, 

nabídkou kulturního vyžití a aktivní pospolitou komunitou. Je dobře dostupné ze všech svých částí, 

otevřené vůči svému okolí, čerpá výhody za své polohy a je vyhledávaným centrem služeb pro své 

obyvatele a obyvatele okolních obcí. 

 


